
Ти досі  вагаєшся?
Журналістика стала однією  з  основних  умов  розвитку

демократичного  суспільства. Без їъ допомоги  багато  громадян  не  можуть
розібратися в  політичних   подіях.

Отримати  творчу  професію  журналіста, отримати журналістський
диплом мріє  багато  молодих  людей. Тож в якому  освітньому  закладі  можна
стати  справжнім  професіоналом? Один з них – Інститут масової  комунікації
при  Київському  національному  університеті  імені  Тараса  Шевченка. Він дає
якісну  вищу  освіту   з  дипломом  державного  зразка. Отримавши  диплом
бакалавра,  студент   має  можливість  продовжити    навчання в  Інституті
журналістики   чи   іншому вищому навчальному закладі України.  В  інституті
викладають  кваліфіковані  спеціалісти,  які  мають  за  плечима  не  один  рік
журналістської  та  викладацької роботи.  Більшість  з  них   є   докторами  та
кандидатами  наук. Багато  викладачів ІМК — члени Спілки журналістів
України, Спілки письменників  та  інших  громадських  об'єднань.

На  першому  курсі   студентів  знайомлять  з  основами
журналістської  діяльності,  історією,  специфікою  та роллю  журналістики  в
суспільстві,  неодноразово наголошуючи  на  труднощах  обраної  ними
професії.  В  Інституті  масової  комунікації  майбутні  журналісти  вивчають
законодавчу  базу   та  обов'язки їх як фахівців (поширювати достовірну,
перевірену інформацію,  дотримуватись  плюралізму  думок, не  розпалювати
расової  та  релігійної  ворожнечі).

Журналістика формує  громадську  думку. Саме  тому  журналіст  має
бути  максимально  правдивим  і  не  повинен  ставити  власні  інтереси  вище
суспільних. Журналістська  практика — основа  майбутнього  успіху, тому
Інститутом масової  комунікації передбачено  обов'язкову студентську
практику. На семінарських    та  залікових  заняттях  оцінюється  написання
газетних  матеріалів  різних  жанрів, створення  теле- та радіопрограм. Під  час
навчального  процесу  студенти  отримують   знання, необхідні  для майбутньої
професійної  діяльності.  Якщо  ти  мрієш  стати  журналістом, щоб  брати
участь  у  вирішенні  важливих  проблем, відстоювати  справедливість і
демократію — обирай  Інститут масової  комунікації при  Київському
національному  університеті  імені  Тараса  Шевченка. Не прогадаєш!
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